



---

**Европейская экономическая комиссия**

**Административный комитет ВОПОГ**

**Европейское соглашение о международной перевозке  
опасных грузов по внутренним водным путям  
(ВОПОГ)**

**Проект поправок к Правилам, прилагаемым к ВОПОГ**

**Добавление**

**Исправление**

**Стр. 1, поправка к подразделу 1.1.3.3, первый подпункт**

*Вместо*

1.1.3.3, первый подпункт      Заменить "судов, перевозимых транспортных средств или вагонов" на "перевозимых судов, транспортных средств, вагонов или внедорожной подвижной техники, определяемой в статье 2 Директивы 97/68/ЕС<sup>1</sup>"

*читать*

1.1.3.3, первый подпункт      Заменить "судов, перевозимых транспортных средств или вагонов" на "перевозимых судов, транспортных средств, вагонов или внедорожной подвижной техники<sup>1</sup>";".

